

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребенка –
детский сад № 232»

Консультация для родителей «Безопасное лето»

Воспитатели:
Голенчук И.В.
Шарковская И.В

2024г



Лето — самое короткое и долгожданное время года для детей и их родителей. Пока есть возможность, хочется успеть всё: вволю погулять, искупаться, покататься на велосипеде, и заняться другими увлекательными делами, на которые зимой никогда не хватает времени. А чтобы долгие каникулы не омрачились травмами и болезнями достаточно соблюдать правила безопасности летом для детей: и взрослым, и, конечно, самим детям.

Уважаемые родители, не забывайте, что вашим детям нужна помощь и внимание, особенно в летний период.

Соблюдайте режим дня.

Во избежание солнечного удара одевайте детям головные уборы (панамы, кепки из хлопчатобумажной ткани).

Обувь ребёнка должна быть удобная, по размеру, открытая, с фиксированной пяткой (сандалии).

В выходные и отпускные дни не лишайте ребёнка дневного сна.

Строго следите, чтобы дети не ели и не брали в рот ягоды, грибы, растения, траву и т.д. Разъясняйте детям опасность отравления. Но что делать, если он заблудился? Объясните ребёнку, что не нужно поддаваться панике и бежать, куда глаза глядят. Как только потерял родителей, следует кричать громче, чтобы можно было найти друг друга по голосу и оставаться на месте.

Обратите внимание на неприятности, которые случаются при контакте с незнакомыми людьми:

- никогда не разговаривай с незнакомцем;
- никогда не садись в машину к незнакомцу;
- нельзя ничего брать у незнакомых людей;
- не открывать дверь людям, которых не знаешь;
- в минуту опасности – звать на помощь...

Строго соблюдайте правила безопасного пребывания детей на воде:

не оставляйте детей без присмотра во время купания в море, реке, бассейне, ванне; надевайте ручные и ножные надувные браслеты, но помните, что они не являются гарантиями безопасности; решительно пресекайте шалости детей на воде.

Помните о правилах безопасности вашего ребенка дома:

- не оставляйте ребенка одного в квартире;
- не оставляйте без присмотра включенные электроприборы;
- заблокируйте доступ к розеткам;
- не разрешайте ребенку забираться на подоконник, выходить на балкон.

Ежегодно с началом весенне-летнего сезона регистрируются случаи гибели детей при выпадении из окна. Как правило, во всех случаях падения, дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели и опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окна вместе с ней.

При выезде на природу обязательно осматривайте ребенка на наличие клещей после прогулок в лесном массиве.

Пожар может возникнуть в любом месте и в любое время. Поэтому к нему надо быть подготовленным. Главное, что нужно запомнить - спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но никак не для игры. Даже маленькая искра может привести к большой беде в любом месте, даже на улице. Закрепляйте с детьми правила пожарной безопасности

Приучайте детей к строгой дисциплине на улице и соблюдению правил дорожного движения:

- не оставляйте детей одних на улице, дороге;
- ходить по тротуару следует с правой стороны;
- переходить дорогу только по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора;
- нельзя играть на проезжей части дороге и на тротуаре

При переходе и на остановках общественного транспорта крепко держите ребёнка за руку! Никогда не нарушайте правила дорожного движения, особенно в присутствии ребёнка - плохой пример заразителен, а ребёнок обучается правилам безопасного поведения на проезжей части прежде всего на вашем примере!

В автомобиле ребенка надо перевозить в детском автомобильном кресле. Всегда пристегивайтесь ремнями безопасности и объясняйте ребенку, зачем это нужно делать.

Активный отдых летом интересен и полезен для ребёнка: зимой уже не удастся покататься на велосипеде, роликах и самокате. Но любой активный вид спорта может быть опасен! Соблюдайте правила безопасности во время летних забав, и пусть здоровье ребёнка от активной деятельности только укрепляется!

Помните! Ребенок берет пример с вас – родителей! Пусть ваш пример учит дисциплинированному поведению ребенка на улице и дома, на природе и на море

Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев!